

Raport de activitate

În perioada 01.01-31.12.2014 am participat la toate sedințele comisiilor celor 2 proiecte și la cele ordinare și extraordinare ale Consiliului local Bicoaninesti.

În sedințele pe comisie am fost dezbătute toate proiectele încheiate de către primar și în unele momente am făcut propuneri de îmbunătățire a lor, care ulterior au fost arizate pt. a fi analizate și aprobate în planul Consiliului local pt. a deveni hotărâri.

În afara proiectelor care au fost dezbătute au mai fost discutate și alte probleme de ordin social, economic și de mediu ale locuitorilor din comunitatea noastră.

Astfel am ridicat problema pășunilor privind împijirea și curățenia lor și care să ținut cât mai să se rezolve.

Am recomandat ca personalul de curățenie din cadrul primăriei să distribuie în această direcție să supravegheze persoanele pe teritoriul lucrării de față și să semene și să curățeșă pentru ca acestea să nu necesare ambulașii pe circ. Lucrul mănușii asigurându-se cu cel care nu întârzie.

De asemenea am ridicat problema locuitorilor de pe șirul Dejveca - Școala unde circulă și plătășă tractoare de apă și împănate și să treacă la efectuarea unor lucrări de reparare și întreținere cu bugetul comunității.

Sunt date pe unele rețete unde s-a început să se transportă balast și să se întindă cu lama.

În perioada cu zăpezi abundente am supravegheat de zăpezirea acestora astfel încât nu am avut probleme cu accesul pe traseul acesta.

Am urmărit ca lucrările agricole să se facă de toate persoane pe terenurile locuitorilor noștri să fie de bună calitate creșterea și valoarea lor este mare iar produsele în zona noastră sunt mai bune decât în celelalte. Am avut de făcut o dată ca la un moment dat să se ilumineze public și să se reprezinte o nouă soluție.

Am primit inițiativa Primăriei și Consiliului Local și am organizat o ședință publică la care s-a făcut prima dată o discuție și s-a discutat asupra, fiind posibilitatea ca în satul nostru să se facă o nouă soluție în toate țările să se întindă, lucru de care s-a bucurat comunitatea noastră și să se mențină anual.

Desigur că problemele comunității sunt multe dar ne vom strădui în continuare să ne ducem la îndeplinire și să rezolvăm lucrurile.

27.01.2015.

Consilier.

Marcu Marin

(Signature)